



Затверджую

Голова приймальної комісії

О.М.Козаченко

20 грудня 2017 року

ПЛАН
проведення засідань приймальної комісії
на 2018 рік

Дата	Час та місце	Питання для розгляду	Хто готує
20 грудня 2017	15.00 кабінет №13	1. Затвердження плану роботи приймальної комісії на 2018 рік. 2. Про розподіл обов'язків між членами приймальної комісії.	Відповідальний секретар ПК Голова ПК
22 січня 2018 року	15.00 кабінет №13	1. Про підготовку до проведення Дня відкритих дверей 27 січня 2018 року. 2. Про організацію роботи зимових підготовчих курсів для вступників 2018 року. 3. Про форми та методи профорієнтаційної роботи в 2018 році.	Відповідальний секретар ПК Голова ПК Заступник голови ПК
26 лютого 2018 року	15.00 кабінет №13	1. Про затвердження складу функціональних підрозділів приймальної комісії на 2018 рік. 2. Про затвердження складу апеляційної комісії коледжу на 2018 рік та розподіл обов'язків між її членами. 3. Про створення технічного секретаріату приймальної комісії на 2018 рік. 4. Про результати проведення Дня відкритих дверей 24 лютого 2018 року.	Голова ПК Голова ПК Відповідальний секретар ПК Заступник голови ПК
26 березня 2018 року	15.00 кабінет №13	1. Про затвердження матеріалів з проведення вступних випробувань для вступників на основі базової та повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів кваліфікованого робітника та молодшого спеціаліста, ступенів вищої освіти та осіб, які мають повну загальну середню освіту та здобувають освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста чи ступінь вищої освіти не менше одного року та в повному обсязі виконують індивідуальний навчальний план. 2. Про підсумки проведення Дня відкритих дверей 24 березня 2018 року.	Відповідальний секретар ПК Заступник голови ПК
30 квітня 2018 року	15.00 кабінет №13	1. Про результати роботи зимових підготовчих курсів. 2. Про підсумки проведення Дня відкритих дверей 28 квітня 2018 року.	Керівник підготовчих курсів Заступник голови ПК
29 травня 2018 року	15.00 кабінет №13	1. Про результати проведення Дня відкритих дверей 26 травня 2018 року та посилення	Заступник голови ПК

		<p>профорієнтаційної роботи для забезпечення кількісного і якісного набору вступників.</p> <p>2. Затвердження форм бланкової документації приймальної комісії та обсягів її виготовлення.</p>	Відповідальний секретар ПК
18 червня 2018 року	15.00 кабінет №13	<p>1. Про підготовку до Дня відкритих дверей 23 червня 2017 року.</p> <p>2. Про організацію роботи літніх підготовчих курсів.</p> <p>3. Про затвердження графіка прийому громадян членами Приймальної комісії та графіка чергування викладачів коледжу та на час вступної кампанії 2017 року.</p>	<p>Відповідальний секретар ПК</p> <p>Заступник голови ПК</p> <p>Голова ПК</p>
28 червня 2018 року	15.00 кабінет №13	<p>1. Затвердження розкладу вступних випробувань для вступників денної форми навчання.</p> <p>2. Про проведення інструктажу по оформленню особових справ вступників з технічними секретарями приймальної комісії.</p>	<p>Заступник голови ПК</p> <p>Відповідальний секретар ПК</p>
12 липня 2018 року	15.00 кабінет №13	<p>1. Про допуск до складання вступних випробувань на основі базової загальної середньої освіти.</p> <p>2. Про результати перевірки середнього бала документів про освіту, поданих в паперовій формі вступниками на основі базової загальної середньої освіти.</p>	<p>Заступник голови ПК</p> <p>Відповідальний секретар ПК</p>
17 липня 2018 року	15.00 кабінет №13	<p>1. Про результати перевірки середнього бала документів про освіту, поданих в паперовій та електронній формах вступниками денної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів вищої освіти за період з 14 до 16 липня.</p> <p>2. Про допуск до участі в конкурсному відборі вступників денної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти, які вступають за сертифікатами ЗНО і подали документи в період з 14 до 16 липня.</p>	<p>Заступник відповідального секретаря ПК</p> <p>Відповідальний секретар ПК</p>
20 липня 2018 року	15.00 кабінет №13	<p>1. Про результати перевірки середнього бала документів про освіту, поданих в паперовій та електронній формах вступниками денної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів вищої освіти за період з 17 до 19 липня.</p> <p>2. Про допуск до участі в конкурсному відборі вступників денної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти, які вступають за сертифікатами ЗНО і подали документи в період з 17 до 19 липня.</p>	<p>Заступник відповідального секретаря ПК</p> <p>Відповідальний секретар ПК</p>
23 липня 2018 року	15.00 кабінет №13	<p>1. Про результати складання конкурсних вступних випробувань на основі базової загальної середньої освіти.</p>	<p>Заступник голови ПК</p> <p>Відповідальний секретар ПК</p>

		<ol style="list-style-type: none"> 2. Про допуск до участі у конкурсному відборі вступників на основі базової загальної середньої освіти. 3. Затвердження рейтингових списків вступників на основі базової загальної середньої освіти та надання рекомендацій щодо зарахування на місця державного замовлення. 4. Про результати перевірки середнього бала документів про освіту, поданих в паперовій та електронній формах вступниками на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів вищої освіти за період з 20 до 22 липня. 5. Про допуск до участі в конкурсному відборі вступників на основі базової загальної середньої освіти, які вступають за сертифікатами ЗНО і подали документи в період з 20 до 22 липня. 	<p>Голова ПК</p> <p>Заступник відповідального секретаря ПК</p> <p>Відповідальний секретар ПК</p>
26 липня 2018 року	15.00 кабінет №13	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про результати перевірки середнього бала документів про освіту, поданих в паперовій та електронній формах вступниками на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів вищої освіти за період з 23 до 25 липня. 2. Про допуск до участі в конкурсному відборі вступників на основі базової загальної середньої освіти, які вступають за сертифікатами ЗНО і подали документи в період з 23 до 25 липня. 	<p>Заступник відповідального секретаря ПК</p> <p>Відповідальний секретар ПК</p>
28 липня 2018 року	15.00 кабінет №13	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про виконання умов для зарахування вступниками на основі базової загальної середньої освіти, яким наданні рекомендацій щодо зарахування на місця державного бюджету. 2. Ануляція раніше наданих рекомендацій вступникам, які не виконали вимог для зарахування на місця державного замовлення та затвердження кількості вакантних бюджетних місць за спеціальностями на основі базової загальної середньої освіти. 3. Про формування наказу про зарахування на місця державного замовлення вступників денної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти 4. Про надання рекомендацій щодо зарахування за кошти фізичних (юридичних) осіб вступникам на основі базової загальної середньої освіти. 5. Про результати перевірки середнього бала документів про освіту, поданих в паперовій та електронній формах вступниками денної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів вищої освіти за період з 26 до 28 липня. 6. Про допуск до участі в конкурсному відборі вступників денної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти, які вступають 	<p>Відповідальний секретар ПК</p> <p>Заступник голови ПК</p> <p>Голова ПК</p> <p>Заступник голови ПК</p> <p>Заступник відповідального секретаря ПК</p> <p>Відповідальний секретар ПК</p>

		за сертифікатами ЗНО і подали документи в період з 26 до 28 липня.	
30 липня 2018 року	15.00 кабінет №13	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про формування наказу про зарахування за кошти фізичних чи юридичних осіб вступників денної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти 2. Затвердження реєстру осіб, які можуть претендувати на переведення на вакантні місця державного замовлення на основі базової загальної середньої освіти. 	<p>Відповідальний секретар ПК</p> <p>Заступник голови ПК</p>
01 серпня 2018 року	15.00 кабінет №13	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про результати перевірки середнього бала документів про освіту, поданих в паперовій та електронній формах вступниками денної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів вищої освіти за період з 29 до 31 липня. 2. Про допуск до участі в конкурсному відборі вступників денної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти, які вступають за сертифікатами ЗНО і подали документи в період з 29 до 31 липня. 3. Про допуск до складання вступних випробувань вступників денної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів кваліфікованого робітника та молодшого спеціаліста, ступенів вищої освіти та осіб, які мають повну загальну середню освіту та здобувають освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста чи ступінь вищої освіти не менше одного року та в повному обсязі виконують індивідуальний навчальний план. 	<p>Заступник відповідального секретаря ПК</p> <p>Відповідальний секретар ПК</p> <p>Заступник голови ПК</p>
04 серпня 2018 року	15.00 кабінет №13	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про результати перевірки середнього бала документів про освіту, поданих в електронній формі вступниками на основі повної загальної середньої освіти за період з 01 до 03 серпня. 2. Про допуск до участі в конкурсному відборі вступників денної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти, які вступають за сертифікатами ЗНО і подали документи в період з 01 до 03 серпня. 3. Затвердження розкладу вступних випробувань для вступників заочної форми навчання. 	<p>Заступник відповідального секретаря ПК</p> <p>Відповідальний секретар ПК</p> <p>Заступник голови ПК</p>
07 серпня 2018 року	15.00 кабінет №13	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про формування наказу щодо переведення на вакантні бюджетні місця вступників денної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти, які зараховані за іншими джерелами фінансування. 2. Про результати перевірки середнього бала документів про освіту, поданих в електронній формі вступниками денної форми навчання на 	<p>Заступник голови ПК</p> <p>Заступник відповідального секретаря ПК</p>

		<p>основі повної загальної середньої освіти за період з 04 до 06 серпня.</p> <p>3. Про допуск до участі в конкурсному відборі вступників денної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти, які вступають за сертифікатами ЗНО і подали документи в період з 04 до 06 серпня.</p>	Відповідальний секретар ПК
08 серпня 2018 року	15.00 кабінет №13	<p>1. Про результати складання вступних випробувань вступниками денної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів кваліфікованого робітника та молодшого спеціаліста, ступенів вищої освіти та осіб, які мають повну загальну середню освіту та здобувають освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста чи ступінь вищої освіти не менше одного року та в повному обсязі виконують індивідуальний навчальний план.</p> <p>2. Про допуск до участі в конкурсному відборі вступників денної форми навчання, які склали вступні випробування на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів кваліфікованого робітника та молодшого спеціаліста, ступенів вищої освіти та осіб, які мають повну загальну середню освіту та здобувають освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста чи ступінь вищої освіти не менше одного року та в повному обсязі виконують індивідуальний навчальний план.</p> <p>3. Про перевірку середнього бала документів про освіту, поданих в електронній формі вступниками денної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти за 07 та 08 липня.</p> <p>4. Про допуск до участі в конкурсному відборі вступників денної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти, які вступають за сертифікатами ЗНО і подали документи 07 та 08 липня.</p> <p>5. Про затвердження рейтингових списків та надання рекомендацій для зарахування на місця державного замовлення вступникам денної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти.</p>	<p>Голова ПК</p> <p>Заступник голови ПК</p> <p>Заступник відповідального секретаря ПК</p> <p>Відповідальний секретар ПК</p> <p>Голова ПК</p>
13 серпня 2018 року	15.00 кабінет №13	<p>1. Про виконання умов щодо зарахування на місця державного замовлення вступниками денної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти.</p> <p>2. Ануляція раніше наданих рекомендацій вступникам, які не виконали вимог для зарахування на місця державного замовлення та затвердження кількості вакантних бюджетних місць за спеціальностями на основі повної загальної середньої освіти.</p> <p>3. Про формування наказу про зарахування на місця державного замовлення вступників денної форми</p>	<p>Відповідальний секретар ПК</p> <p>Заступник голови ПК</p> <p>Голова ПК</p>

		<p>навчання на основі повної загальної середньої освіти.</p> <p>4. Затвердження рейтингових списків вступників денної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів кваліфікованого робітника та молодшого спеціаліста, ступенів вищої освіти та осіб, які мають повну загальну середню освіту та здобувають освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста чи ступінь вищої освіти не менше одного року та в повному обсязі виконують індивідуальний навчальний план на місця за кошти фізичних чи юридичних осіб.</p> <p>5. Про результати перевірки середнього бала документів про освіту, поданих на заочну форму навчання в паперовій та електронній формі вступниками на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів вищої освіти за період з 09 до 11 серпня.</p> <p>6. Про допуск до участі в конкурсному відборі вступників заочної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти, які вступають за сертифікатами ЗНО і подали документи в період з 09 до 11 серпня.</p>	<p>Заступник голови ПК</p> <p>Заступник відповідального секретаря ПК</p> <p>Відповідальний секретар ПК</p>
15 серпня 2018 року	15.00 кабінет №13	<p>1. Про виконання вимог до зарахування за кошти фізичних (юридичних) вступниками денної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів вищої освіти.</p> <p>2. Про зарахування вступників денної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів вищої освіти за кошти фізичних (юридичних) осіб.</p> <p>3. Затвердження реєстру осіб, які можуть претендувати на переведення на вакантні місця державного замовлення на основі повної загальної середньої освіти.</p> <p>4. Про результати перевірки середнього бала документів про освіту, поданих на заочну форму навчання в паперовій та електронній формі вступниками на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів вищої освіти за період з 12 до 14 серпня.</p> <p>5. Про допуск до участі в конкурсному відборі вступників заочної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти, які вступають за сертифікатами ЗНО і подали документи в період з 12 до 14 серпня.</p>	<p>Відповідальний секретар ПК</p> <p>Голова ПК</p> <p>Заступник голови ПК</p> <p>Заступник відповідального секретаря ПК</p> <p>Відповідальний секретар ПК</p>
18 серпня 2018 року	15.00 кабінет №13	<p>1. Про результати перевірки середнього бала документів про освіту, поданих на заочну форму навчання в паперовій та електронній формі вступниками на основі повної загальної середньої</p>	<p>Заступник відповідального секретаря ПК</p>

		<p>освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів вищої освіти за період з 15 до 17 серпня.</p> <p>2. Про допуск до участі в конкурсному відборі вступників заочної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти, які вступають за сертифікатами ЗНО і подали документи в період з 15 до 17 серпня.</p>	Відповідальний секретар ПК
21 серпня 2018 року	15.00 кабінет №13	<p>1. Про формування наказу щодо переведення на вакантні місця державного замовлення вступників на основі повної загальної середньої освіти, які зараховані за іншими джерелами фінансування.</p> <p>2. Про результати перевірки середнього бала документів про освіту, поданих на заочну форму навчання в паперовій та електронній формі вступниками на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів вищої освіти за період з 18 до 20 серпня.</p> <p>3. Про допуск до участі в конкурсному відборі вступників заочної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти, які вступають за сертифікатами ЗНО і подали документи в період з 18 до 20 серпня.</p>	<p>Заступник голови ПК</p> <p>Заступник відповідального секретаря ПК</p> <p>Відповідальний секретар ПК</p>
23 серпня 2018 року	15.00 кабінет №13	<p>1. Про результати перевірки середнього бала документів про освіту, поданих на заочну форму навчання в паперовій та електронній формі вступниками на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів вищої освіти за період з 21 до 23 серпня.</p> <p>2. Про допуск до участі в конкурсному відборі вступників заочної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти, які вступають за сертифікатами ЗНО і подали документи в період з 21 до 23 серпня.</p>	<p>Заступник відповідального секретаря ПК</p> <p>Відповідальний секретар ПК</p>
29 серпня 2018 року	15.00 кабінет №13	<p>1. Про результати перевірки середнього бала документів про освіту, поданих на заочну форму навчання в паперовій та електронній формі вступниками на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів вищої освіти за період з 25 до 28 серпня.</p> <p>2. Про допуск до участі в конкурсному відборі вступників заочної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти, які вступають за сертифікатами ЗНО і подали документи в період з 25 до 28 серпня.</p>	<p>Заступник відповідального секретаря ПК</p> <p>Відповідальний секретар ПК</p>
31 серпня 2018 року	15.00 кабінет №13	<p>1. Про результати перевірки середнього бала документів про освіту, поданих на заочну форму навчання в паперовій та електронній формі вступниками на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів вищої освіти за період з 29 до 31 серпня.</p> <p>2. Про допуск до участі в конкурсному відборі вступників заочної форми навчання на основі</p>	<p>Заступник відповідального секретаря ПК</p> <p>Відповідальний секретар ПК</p>

		<p>базової загальної середньої освіти, які вступають за сертифікатами ЗНО і подали документи в період з 29 до 31 серпня.</p> <p>3. Про допуск до складання вступних випробувань вступників заочної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів кваліфікованого робітника та молодшого спеціаліста, ступенів вищої освіти та осіб, які мають повну загальну середню освіту та здобувають освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста чи ступінь вищої освіти не менше одного року та в повному обсязі виконують індивідуальний навчальний план.</p>	Заступник голови ПК
04 вересня 2018 року	15.00 кабінет №13	<p>1. Про результати перевірки середнього бала документів про освіту, поданих на заочну форму навчання в електронній формі вступниками на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів вищої освіти за період з 01 до 03 вересня.</p> <p>2. Про допуск до участі в конкурсному відборі вступників заочної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти, які вступають за сертифікатами ЗНО і подали документи в період з 01 до 03 вересня.</p>	<p>Заступник відповідального секретаря ПК</p> <p>Відповідальний секретар ПК</p>
07 вересня 2018 року	15.00 кабінет №13	<p>1. Про результати перевірки середнього бала документів про освіту, поданих на заочну форму навчання в електронній формі вступниками на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів вищої освіти за період з 04 до 06 вересня.</p> <p>2. Про допуск до участі в конкурсному відборі вступників заочної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти, які вступають за сертифікатами ЗНО і подали документи в період з 04 до 06 вересня.</p>	<p>Заступник відповідального секретаря ПК</p> <p>Відповідальний секретар ПК</p>
08 вересня 2018 року	15.00 кабінет №13	<p>1. Про результати складання вступних випробувань вступниками заочної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів кваліфікованого робітника та молодшого спеціаліста, ступенів вищої освіти та осіб, які мають повну загальну середню освіту та здобувають освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста чи ступінь вищої освіти не менше одного року та в повному обсязі виконують індивідуальний навчальний план.</p> <p>2. Про допуск до участі в конкурсному відборі вступників заочної форми навчання, які склали вступні випробування на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів кваліфікованого робітника та молодшого спеціаліста, ступенів вищої освіти та осіб, які мають повну загальну середню освіту та</p>	<p>Голова ПК</p> <p>Заступник голови ПК</p>

		<p>здобувають освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста чи ступінь вищої освіти не менше одного року та в повному обсязі виконують індивідуальний навчальний план.</p> <p>3. Про результати перевірки середнього бала документів про освіту, поданих на заочну форму навчання в електронній формі вступниками на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів вищої освіти за 07 вересня.</p> <p>4. Про допуск до участі в конкурсному відборі вступників заочної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти, які вступають за сертифікатами ЗНО і подали документи за 07 вересня.</p> <p>5. Про затвердження рейтингових списків та надання рекомендацій для зарахування на місця державного замовлення вступникам заочної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти.</p>	<p>Заступник відповідального секретаря ПК</p> <p>Відповідальний секретар ПК</p> <p>Голова ПК</p>
13 вересня 2018 року	12.00 кабінет №13	<p>1. Про додатковий конкурсний відбір на звільнені місця денної форми навчання.</p> <p>2. Про виконання умов щодо зарахування на місця державного замовлення вступниками заочної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти.</p> <p>3. Ануляція раніше наданих рекомендацій вступникам заочної форми навчання, які не виконали вимог для зарахування на місця державного замовлення та затвердження кількості вакантних бюджетних місць за спеціальностями на основі повної загальної середньої освіти.</p> <p>4. Про формування наказу про зарахування на місця державного замовлення вступників заочної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти.</p> <p>5. Затвердження рейтингових списків вступників заочної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів кваліфікованого робітника та молодшого спеціаліста, ступенів вищої освіти та осіб, які мають повну загальну середню освіту та здобувають освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста чи ступінь вищої освіти не менше одного року та в повному обсязі виконують індивідуальний навчальний план на місця за кошти фізичних чи юридичних осіб.</p>	<p>Голова ПК</p> <p>Відповідальний секретар ПК</p> <p>Заступник голови ПК</p> <p>Заступник голови ПК</p> <p>Голова ПК</p>
20 вересня 2018 року	15.00 кабінет №13	<p>1. Про виконання вимог до зарахування за кошти фізичних (юридичних) вступниками заочної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів вищої освіти.</p> <p>2. Про зарахування вступників заочної форми навчання на основі базової загальної середньої</p>	<p>Відповідальний секретар ПК</p> <p>Голова ПК</p>

		<p>освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів вищої освіти за кошти фізичних (юридичних) осіб.</p> <p>3. Затвердження реєстру вступників заочної форми навчання, які можуть претендувати на переведення на вакантні місця державного замовлення на основі повної загальної середньої освіти.</p>	Заступник голови ПК
28 вересня 2018 року	15.00 кабінет №13	<p>1. Підведення підсумків вступної кампанії 2018 року.</p> <p>2. Про звітність приймальної комісії по зарахуванню на навчання до коледжу в 2018 році.</p>	<p>Голова ПК</p> <p>Відповідальний секретар ПК</p>

Відповідальний секретар приймальної комісії



М.І. Левківський